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Het aanbod
1) Het Lokalenvisum
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Handleiding bij het goed beheren van het lokaal

Het lokalenvisum is het derde kwaliteitsinstrument van Scouts en Gidsen Vlaanderen, naast het kampvisum en het kiesvisum. Het is een hulpmiddel om lokalen op een goede manier te beheren. Aan de hand van een handige checklist krijgt de groepsleiding of lokalenverantwoordelijke een overzicht van de situatie van het lokaal.

2) Jeugdlokalen en het Bouwproces
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Hoe bouw ik een jeugdlokaal?

Van het oprichten van een stuurgroep over de concretisering van het bouwproject, de uitvoering en opvolging ervan tot het beheer achteraf. Deze publicatie is een must have wanneer een groep of jeugdhuis beslist om een lokaal te (ver)bouwen.

3) Jeugdlokalen en Inbraakpreventie
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Hoe maak je een jeugdlokaal vandalisme en inbraak bestendig?

Jeugdwerkinitiatieven worden vaak geconfronteerd met vandalenstreken en inbraak in hun lokaal. In deze brochure krijg je achtergrondinformatie over soorten daders en de aard van inbraken in jeugdlokalen. Vervolgens lees je welke preventieve maatregelen je kan nemen om inbraak en vandalisme te voorkomen. Er zijn immers diverse maatregelen mogelijk. Tot slot vertellen we je hoe de politie je van dienst kan zijn.

4) Jeugdlokalen en Financiën
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Hoe verzamel ik geld voor een jeugdlokaal?

Ondersteuningsmogelijkheden vanuit de overheid, eigen acties en opbrengsten, steun uit de onmiddellijke groepsomgeving, samenwerking met instanties en organisaties… Al deze mogelijkheden worden besproken in deze brochure. Niet alleen goed om weten wanneer er een groot bouwproject gepland staat! Ook ter onderhoud van de lokalen steeds nuttige informatie. 

5) Jeugdlokalen en Brandveiligheid
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Brand in jeugdlokalen voorkomen, ontvluchten en blussen

Zowel de infrastructuur zelf, als de manier waarop je met brandveiligheid omgaat, worden onder de loep genomen. Daarnaast willen we je met deze brochure voorbereiden op die keer dat het dan toch zou misgaan. We wijzen op het belang van een goede evacuatie en leren je de verschillende blusmiddelen kennen. Tot slot mag ook in een goed lokaal brandveiligheidsbeleid niet achterblijven.

6) Jeugdlokalen en Overeenkomsten
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Afsluiten van overeenkomsten voor het kopen, huren, gebruiken of verhuren van een jeugdlokaal. 

Een contract ondertekenen doe je niet zomaar. Het is een verbintenis die gevolgen heeft. In deze brochure krijg je een overzicht van verschillende overeenkomsten die je kan afsluiten bij het kopen, huren, gebruiken of verhuren van een jeugdlokaal. De brochure behandelt koopcontracten, huurovereenkomsten, convenanten, gebruiksovereenkomsten, recht van opstal, recht van erfpacht, vruchtgebruik en concessies. Daarnaast is er in de brochure ook aandacht voor de rol van de notaris in dit verhaal en wordt kort de plaats van een vzw of feitelijke vereniging toegelicht.
7) Jeugdlokalen en Verkeersveiligheid
Maak werk van een verkeersveilige omgeving van jeugdlokalen

Deze brochure wilt enerzijds de bewustwording rond verkeersonveilige situaties rond jeugdlokalen versterken. Anderzijds roept ze op om ook effectief werk te maken van verkeersveiligheid naar en rond het jeugdlokaal. Een veiliger straatbeeld kan op verschillende manieren bekomen worden, maar zal vaak een inspanning vergen van vele betrokkenen. Deze brochure heeft alvast een rotsvast vertrouwen in de kracht van jongeren om hier mee verandering in te brengen.

8) De lokalenmap
Een handige kaft om waardevolle ‘lokalen’-papieren te bewaren

De kaft kwam er omdat we merkten dat door het grote verloop van plaatselijke vrijwillige jeugdwerkers nogal wat papieren verloren blijken te raken (bouwvergunning, overeenkomst, elektriciteit keuringsattest, …). Hoe beter je deze dossierkaft aanvult en opvolgt, hoe beter je zicht hebt op de situatie van je jeugdlokaal. Dit komt een degelijk beheer ervan alleen maar ten goede.

9) Pyromania

Een informatief en toch reuzeleuk spel over brandveiligheid in jeugdlokalen!
Enkel uitgedeeld aan gouwbeheerders!
Pyromania traint al spelend je oog voor brandgevaar. De speelkaarten schetsen situaties, typisch voor het jeugdwerk, waarin brandgevaar op de loer ligt. Ook situaties die op het eerste zicht onschuldig lijken, kunnen gevaar inhouden. Daarom dat we jullie met dit spel op een actieve, speelse manier willen informeren over dagdagelijkse gewoontes die je misschien beter op een andere manier aanpakt om ongelukken te vermijden.

10) Checklist Brandveiligheid
De brandveiligheid van een jeugdlokaal controleren en prioritair aan te pakken acties bepalen.

Een brandveilig jeugdlokaal realiseer je niet van vandaag op morgen maar is mogelijks een werk van lange adem. Om het geheel haalbaar te maken, ga je best gefaseerd te werk. De checklist helpt je hierbij! 
De checklist bestaat uit 4 levels. Net zoals een spel dat in levels is opgedeeld, ga je pas naar het volgend level als je het vorige hebt volbracht.

11) De Steenworp
Suggesties voor bouwmaterialen

Niemand moet jullie leren om een tent recht te zetten, maar een lokaal bouwen, da’s andere koek. Misschien nemen jullie wel een architect onder de arm. Toch kan en moet je als ‘bouwheer’ ook zelf een aantal keuzes maken. We overlopen het volledige gebouw, van de ruwbouw, over de technieken, tot de afwerking.

In drie delen belichten we aparte toepassingsgebieden (vb. vloeren, dak, wanden, verwarming, enz.). Per toepassing geven we een aantal materialen aan. De uiteindelijke materiaalkeuze is een verstandshuwelijk gebaseerd op een aantal voor- en nadelen m.b.t. vooropgestelde criteria. 
Mijn lokalenbibliotheek











Een overzicht van alle publicaties over lokalen die GB’s en DC’s in hun bibliotheek moeten hebben.





Bewaar dit document in de lokalenmap
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